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гр. София,  19.05.2021 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Трето отделение 63 състав, 

в публично заседание на 19.05.2021 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Димитрина Петрова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Валентина Христова, като разгледа дело 

номер 3443 по описа за 2021 година докладвано от съдията, и за да се 
произнесе взе предвид следното: 

 На именното повикване в 13:43 ч. се явиха: 

ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ П. Г. Г., редовно призован, се явява лично. 

ОТВЕТНИК Директора НА ТП НА НОИ – С.-ГРАД, редовно призован, се 

представлява от юрисконсулт А., с пълномощно от днес. 

За Софийска градска прокуратура, редовно призована, не се явява представител. 

ПО ХОДА НА ДЕЛОТО 

СТРАНИТЕ (поотделно): Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки, поради което  

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА жалбата. СЪЩАТА е срещу Решение № 1040-21-197 от 19.02.2021 г. НА 

Директора на ТП на НОИ – С.-град, с което е потвърдено разпореждане № 

214-00-23666-1 от 23.11.2020 г. на длъжностното лице в частта относно периода, за 

който се плаща ПОБ на л. 4 по делото. Птвърдени разпореждания по т. 2 и 3  

ПРИЕМА за разглеждане жалбата. 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА административната преписка, депозирана от 

административния орган в цялост и приложените към нея доказателства 

ДОКЛАДВА и ПРИЕМА становища от жалбоподателя, депозирани на датите 

19.007.05.2021 г. и 19.05.2021 г., с които се изразяват становища по същество и 

процедурата за разглеждане на делото, с приложена приета практика съобразно 

ХАПЕС по чл. 47 и решения на СЕС. 

 

Жалбоподателя Г.: Нямам доказателствени искания. Моля да вземете предвид, че 



правя възражение по отношение на приложените разпечатки от електронни формати 

по административната преписка. Няма да представям други доказателства. 

Юрисконсулт А.: Нямам доказателствени искания. Няма да соча доказателства. 

 

Жалбоподателят Г.: Оспорвам писмените доказателства на НОИ. Не е представена и 

заповед за компетентност. Искам да се отменят оспорваните разпореждания, 

потвърдени с решението на Директора на ТП на НОИ от 19.02.2021 г. Не претендирам 

разноски. Моля за срок за писмени бележки. 

Юрисконсулт А.: С разпореждането от 23.11.2020 г. му е отпуснато парично 

обезщетение за безработица. С последващо разпореждане е спряно, защото сме 

получили уведомление от работодател, че му се изплаща обезщетение. И с трето 

разпореждане отново отпускаме обезщетение, което след обжалването е потвърдено 

от директора. Административният орган действа в обвързана компетентност.  

посочените в норми в решението на директора което поддържа Моля да отхвърлите 

жалбата и да потвърдите процесния акт като издаден при спазване на материалните 

разпоредби по мотиви в самия акт. Претендирам юрисконсултско възнаграждение. 

 

СЪДЪТ дава 10-дневен срок на жалбоподателя за писмени бележки и обяви, че ще се 

произнесе с решение в законоустановения срок. 

 

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13:51 часа. 

 
 

 

   СЪДИЯ: 

 

   СЕКРЕТАР: 

  
 
 


